

Встреча свердловских артистов с автозаводцами

8 АВГ 1954

С коллектив Свердловского государственного театра музыкальной комедии начал свои встречи с рабочим зрителем г. Горького посещением автозавода имени В. М. Молотова.

7 августа группа творческих работников театра выезжала на завод для встречи с рабочими и инженерами литейного цеха.

В кратком вступительном слове главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии, заслуженный деятель искусств РСФСР Г. И. Кугушев сказал:

— Мы давно мечтали побывать в городе, прославленном своим революционным прошлым. Этот город близок каждому из нас, потому что в нем жил великий писа-

тель А. М. Горький. Мы приехали в город, известный своей промышленностью и культурой, и с волнением ждем встреч с горьковскими зрителями.

В клубе цеха состоялся концерт, в котором приняли участие заслуженные артисты РСФСР Л. И. Сатосова, Б. К. Коринтели, В. А. Курочкин, артисты О. Н. Крылова, А. А. Кузнецова, В. Г. Евдокимова, В. А. Пугачева, В. К. Остапенко, В. А. Шадрин, А. Ф. Селезнев, В. В. Эгин, дирижер театра Р. Ф. Уткин.

Встреча закончилась экскурсией артистов по цехам завода.

Зам. редактора П. А. МАЛАФЕЕВ.

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
Г. Горький